

DODATOK č. 4

k Zmluve o dielo č. 149/2009/ZODH/ZA zo dňa 19.10.2009

uzatvorený medzi zmluvnými stranami

Zhotoviteľ:	HOURL spol. s r.o.	Objednávateľ:	Infra Services, a.s.
Sídlo:	M. R. Štefánika 836/33 010 01 Žilina	Sídlo:	Hraničná 10 821 05 Bratislava
V mene kt. koná:	Ing. Milan Urbanfk konateľ	V mene kt. koná:	Ing. Ladislav Kizak, predseda predstavenstva, Ing. Emerich Šinka, člen predstavenstva, Ing. Miroslav Kollár. PhD.. člen predstavenstva
IBAN:		IBAN:	
BIC kód:		BIC kód:	
IČO:		IČO:	
IČ DPH:		IČ DPH:	
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina v Odd.: Sro vo Vložke číslo: 1182/L		Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I v Odd.: Sa vo Vložke číslo: 4365/B	
d ďalej len "zhotoviteľ"		d ďalej len "objednávateľ"	

zhotoviteľ a objednávateľ spolu ďalej ako „zmluvné strany“ alebo jednotlivito ako „zmluvná strana“

Zmluvné strany sa vzájomne dohodli na tomto Dodatku č. 4, ktorým sa mení Zmluva o dielo č. 149/2009/ZODH/ZA zo dňa 19.10.2009 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 22.03.2010, Dodatku č. 2 zo dňa 27.11.2012, Dodatku č. 3 zo dňa 01.01.2021 (ďalej len „Zmluva“) a nahrádza sa v príslušných bodoch nasledovným znením:

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa mení znenie Článku 1. bod 1.1.2 Zmluvy a nahrádza sa nasledovným znením:

1.1.2 Týmto dodatkom zhotoviteľ rozširuje objednávateľovi licenciu na programové vybavenie HUMAN, a to nasledovne:

- a) programové vybavenie HUMAN, verzia HUMAN Profesionál, štandardné riešenie multiverzia pre 3 firmy (z toho 1 firma len pre potreby evidencie živnostníkov), do 1150 aktívnych osobných čísel (maximálny počet osobných čísel, ktoré sa spracovávajú v danom mesiaci) na 13 PC v rozsahu modulov Personálne údaje, Spracovanie miezd, Organizačné riadenie, Vnútro podniková mobilita, Príprava zamestnancov, Získavanie zamestnancov, Komunikácia, Bezpečnosť pri práci, Hodnotenie a modul Personálny útvar, štandardné riešenie, monoverzia do 1150 aktívnych osobných čísel, na 13 PC (ďalej „HUMAN Profesionál“),
- b) programové vybavenie HUMAN, verzia HUMAN Časový manažér, štandardné riešenie, monoverzia, do 1150 aktívnych osobných čísel na 20 PC v rozsahu modulov Spracovanie dochádzky a Plánovanie dochádzky (ďalej „Časový manažér“),
- c) programové vybavenie HUMAN, verzia eHUMAN, štandardné riešenie, v rozsahu modulov eInformačný server, eSchvalovanie neprítomnosti, ePersonalistika, eHodnotenie a eVzdelávanie zamestnancov, monoverzia, do 1150 aktívnych osobných čísel (ďalej „eHUMAN“),
(spolu ďalej „programové vybavenie“).

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 1. o bod 1.6.1 Zmluvy s nasledovným znením:

1.6.1 Dodanie SW, HW a prác na dochádzkový systém CONTAL OK v rozsahu uvedenom v Prílohe č. 7, ktorý slúži na snímanie pohybu zamestnancov.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.1.1.3 Zmluvy s nasledovným znením:

2.1.1.3 Poskytnutie licencie k rozšírenému programovému vybaveniu v rozsahu podľa bodu 1.1.2 zmluvy podľa tohto dodatku nastáva dňom podpisu Dodatku č. 4.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa mení znenie Článku 2. ods. 2.2.1 Zmluvy a nahrádza sa nasledovným znením:

2.2.1 V špecifických prípadoch – t. j. pri použití inej databázy ako MS SQL 2005 a vyššie, pri počte osobných čísel 750 a viac, pri počte 5 PC a viac, multiverzii, pri nedodržaní konfigurácie špecifikovanej v prílohe, v iných špecifických prípadoch alebo na žiadosť objednávateľa uskutoční zhotoviteľ ešte pred podpisom tejto Zmluvy testovaciu skúšku programového vybavenia na technických prostriedkoch objednávateľa. Potrebu vykonania testovacej skúšky (s výnimkou vykonania skúšky na žiadosť objednávateľa) posúdi zhotoviteľ, objednávateľ bude písomne informovaný zhotoviteľom o potrebe a čase vykonania tejto skúšky. V prípade, ak objednávateľ odmietne vykonanie skúšky, zhotoviteľ nezodpovedá za funkčnosť programového vybavenia u objednávateľa.

O výsledkoch testovacej skúšky bude objednávateľ písomne informovaný. Na základe týchto výsledkov sa bližšie špecifikujú prípadné ďalšie požiadavky na hardwarové, softwarové vybavenie a sieťové prostredie objednávateľa. Objednávateľ je povinný doplniť takto špecifikovaný hardware, software a sieťové prostredie. V prípade, ak objednávateľ nevykoná doplnenie v zmysle predchádzajúcej vety, zhotoviteľ nezodpovedá za funkčnosť programového vybavenia u objednávateľa.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.2.2.1 Zmluvy s nasledovným znením:

2.2.2.1 Zhotoviteľ zabezpečí inštaláciu a implementáciu programového vybavenia až po podpise tohto Dodatku.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.2.3.2 Zmluvy s nasledovným znením:

2.2.3.2 Implementácia programového vybavenia bude prebiehať podľa Harmonogramu implementačných prác (ďalej len Harmonogram), ktorý tvorí prílohu č. 6 Zmluvy. Harmonogram obsahuje súpis implementačných prác, rámcové termíny vykonania týchto prác, prípadne ceny uvedených prác. Presné termíny vykonania prác sú vzájomne dohodnuté pri zahájení implementácie. Harmonogram je záväzný pre obidve zmluvné strany. Každá zmena Harmonogramu musí byť odsúhlasená obidvomi zmluvnými stranami písomnou formou, napríklad formou podpísaného záznamu zo stretnutia, na ktorom boli nové termíny dohodnuté.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.2.8.1 Zmluvy s nasledovným znením:

2.2.8.1 Implementačné práce, vykonané u objednávateľa, budú evidované na pracovných listoch, ktoré budú potvrdené objednávateľom. Implementačné práce, vykonané u zhotoviteľa, budú evidované na pracovných listoch, ktoré nemusia byť potvrdené objednávateľom. O potrebe vykonania týchto prác u zhotoviteľa bude objednávateľ vopred informovaný a práce budú vykonané až po odsúhlasení objednávateľom. Na pracovných listoch sú evidované práce, ktoré sú v súlade s Harmonogramom. Činnosti, ktoré nie sú uvedené v Harmonograme, môžu byť vykonané a evidované na pracovných listoch len po dohode zmluvných strán. Implementačné práce môžu byť evidované aj formou Zápisu zo stretnutia alebo formou súhrnej Správy o stave projektu za určité obdobie. V tom prípade sa pracovný list vystavuje len pre potreby fakturácie a jeho prílohou je príslušný Zápis zo stretnutia, prípadne Správa o stave projektu.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa mení znenie Článku 2. ods. 2.2.9 Zmluvy a nahrádza sa nasledovným znením:

2.2.9 Včasné a riadne plnenie predmetu Zmluvy zo strany zhotoviteľa je podmienené včasným a riadnym plnením (spolupôsobením) zo strany objednávateľa a pripravenosti technických prostriedkov objednávateľa. Ak objednávateľ neplní svoje povinnosti podľa Zmluvy vrátane bodu 6.3 tejto Zmluvy, prípadne vzájomne písomne odsúhlasené termíny riadne a včas, príp. neposkytne zhotoviteľovi súčinnosť pri plnení Zmluvy, nie je zhotoviteľ v omeškaní s plnením Zmluvy. O čas omeškania objednávateľa s plnením Zmluvy alebo s poskytnutím súčinnosti sa posúvajú všetky termíny plnenia zhotoviteľa.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.2.10.2 Zmluvy s nasledovným znením:

2.2.10.2 Objednávateľ potvrdí prevzatie programového vybavenia v preberacom protokole, ktorý bude podpísaný po inštalácii programového vybavenia na technické prostriedky objednávateľa. Preberací protokol bude obsahovať pridelený aplikačný kľúč v rozsahu poskytnutej licencie a zoznam odovzdanej dokumentácie k obsluhu programového vybavenia.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.2.11.2 Zmluvy s nasledovným znením:

2.2.11.2 Po skončení skúšobnej prevádzky jednotlivých modulov programového vybavenia potvrdí objednávateľ v akceptačnom protokole, že príslušný modul programového vybavenia je funkčný a spĺňa všetky vzájomne dohodnuté požiadavky. Akceptačný protokol bude vyhotovený pre každý modul programového vybavenia, v prípade modulov Personálne údaje a Spracovanie miezd bude vyhotovený jeden. Akceptačný protokol pre tieto dva moduly.

V prípade, ak objednávateľ nepotvrdí akceptačný protokol v lehote 10 dní od vykonania poslednej činnosti plánovanej v rámci implementačných činností a prevzatia akceptačného protokolu, prípadne v lehote 10 dní od uplynutia termínu podľa bodu 2.2.12 a ani v tejto lehote neoznámí zhotoviteľovi, že modul programového vybavenia má vady, považuje sa daný modul programového vybavenia za akceptovaný, funkčný a spĺňajúci všetky vzájomne dohodnuté požiadavky uplynutím tejto lehoty. V prípade, že modul programového vybavenia bude mať vady, zaväzuje sa zhotoviteľ tieto odstrániť po ich písomnom oznámení objednávateľom. Do 5 dní od odstránenia väd podpíše objednávateľ akceptačný protokol. Ak v tejto lehote nedôjde k podpísaniu akceptačného

protokolu objednávateľom, považuje sa daný modul programového vybavenia za akceptovaný, funkčný a spĺňajúci všetky vzájomne dohodnuté požiadavky uplynutím tejto 5-dňovej lehoty.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 2. o bod 2.6.1.1, 2.6.2.1 a 2.6.3.1 Zmluvy s nasledovným znením:

2.6 Dodanie SW, HW a prác podľa bodu 1.6.1:

2.6.1.1 Zhotoviteľ zabezpečí dodanie SW, HW a prác dodávaných podľa bodu 1.6.1 na dochádzkový systém objednávateľovi až po podpise tohto Dodatku, a to v rozsahu podľa prílohy č. 7.

2.6.2.1 Objávateľ potvrdí prevzatie SW, HW a prác v preberacom protokole.

2.6.3.1 Licenciu na SW dochádzkového systému poskytuje zhotoviteľ objednávateľovi dňom podpisu preberacieho protokolu podľa bodu 2.6.2.1 Vlastnícke právo k HW prechádza na objednávateľa dňom podpisu preberacieho protokolu podľa bodu 2.6.2.1.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 3. o bod 3.1.3 Zmluvy s nasledovným znením:

3.1.3 Cena za rozšírenie predmetu zmluvy uvedeného v bode 1.1.2 písm a) zmluvy podľa tohto dodatku je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške: 1.610,00 € + DPH.

Cena za rozšírenie predmetu zmluvy uvedeného v bode 1.1.2 písm b) zmluvy podľa tohto dodatku je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške: 5.250,00 € + DPH.

Cena za rozšírenie predmetu zmluvy uvedeného v bode 1.1.2 písm c) zmluvy podľa tohto dodatku je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške: 14.490,00 € + DPH.

Objávateľ uhradí tieto ceny na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom po uskutočnení daňovej povinnosti, a to so splatnosťou do 14 dní.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 3. o bod 3.2.3 Zmluvy s nasledovným znením:

3.2.3 Cena za inštaláciu a implementáciu rozšíreného programového vybavenia podľa tohto dodatku na práce uvedené v Harmonograme, okrem prác objednaných na základe osobitnej objednávky nepresiahne: 18.591,00 € + DPH a bude fakturovaná na základe pracovných listov s evidenciou vykonaných prác u objednávateľa a zhotoviteľa, vrátane dopravných a ubytovacích nákladov podľa aktuálneho cenníka prác a služieb zhotoviteľa.

Objávateľ uhradí túto cenu na základe vystavených faktúr v nasledujúcich splátkach:

1. splátka vo výške 2.832,00 € + DPH na základe faktúry vystavenej ku dňu 31.3.2021 a to so splatnosťou 14 dní.
2. splátka vo výške 6.549,00 € + DPH na základe faktúry vystavenej ku dňu 30.4.2021 a to so splatnosťou 14 dní.
3. splátka vo výške 9.210,00 € + DPH na základe faktúry vystavenej ku dňu 31.5.2021 a to so splatnosťou 14 dní.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 3. o bod 3.4.2 Zmluvy s nasledovným znením:

3.4.2 Cena za systémovú údržbu pre rozšírený rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. a) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške 529,00 € + DPH/ročne.

Cena za systémovú údržbu pre rozšírený rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. b) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške 1.725,00 € + DPH/ročne.

Cena za systémovú údržbu pre rozšírený rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. c) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutý vo výške 4.761,00 € + DPH/ročne.

Objávateľ uhradí túto cenu v roku 2021 vo výške pomernej časti od nasledujúceho mesiaca po podpise preberacieho protokolu na príslušnú časť programového vybavenia, podľa bodu 2.2.10.2.

Cena systémovej údržby programového vybavenia od roku 2022 pre rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. a) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške 17.190,96 € + DPH/ročne.

Cena systémovej údržby programového vybavenia od roku 2022 pre rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. b) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške 2.797,00 € + DPH/ročne.

Cena systémovej údržby programového vybavenia od roku 2022 pre rozsah licencie programového vybavenia podľa bodu 1.1.2 písm. c) zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške 4.761,00 € + DPH/ročne.

Zhotoviteľ je oprávnený zmeniť tieto (vrátane roku 2021) spôsobom uvedeným v bode 3.4 zmluvy. Objávateľ uhradí tieto ceny spôsobom uvedeným v bode 3.4 zmluvy.

Dodatkom č. 4 k Zmluve sa dopĺňa znenie Článku 3. o bod 3.7.1 Zmluvy s nasledovným znením:

3.7.1 Cena za SW, HW a práce na dochádzkový systém CONTAL OK (predmet Zmluvy uvedený v bode 1.6.1 tohto Dodatku) je zmluvnými stranami dohodnutá vo výške 9.776,00 € + DPH. Objávateľ uhradí túto cenu na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom po podpise preberacieho protokolu podľa bodu 2.6.2.1 tohto

Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto dodatkom č. 4 k Zmluve dotknuté, zostávajú v platnosti bez zmeny.

Dodatok č. 4 je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení a tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o dielo č. 149/2009/ZODH/ZA uzatvorenej dňa 19.10.2009 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 22.03.2010, Dodatku č. 2 zo dňa 27.11.2012, Dodatku č. 3 zo dňa 01.01.2021.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento dodatok č. 4 k Zmluve prečítali a porozumeli mu, že ich vôľa v ňom obsiahnutá je jasná a slobodná, že u nich nedošlo k omylu a že prejavy vôle sú dostatočne určité a zrozumiteľné, zmluvná vôľnosť nie je obmedzená a na znak súhlasu s jeho obsahom pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

Neoddeliteľnú súčasť tohto Dodatku tvoria:

Príloha č. 6 – Harmonogram implementačných prác

Príloha č. 7 – Rozsah dochádzkového systému CONTAL OK

Tento dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami.

—NASLEDUJE PODPISOVÁ STRANA—

V Žiline, dňa **31 MAR. 2021**

ZHOTOVITEĽ :

hour, spol. s r.o.²
M. R. Štefánika 836/33
010 01 ŽILINA
IČO: 31586733

.....
Ing. Milan Urbaník
konateľ
hour, spol. s r.o.

OBJEDNÁVATEĽ :

.....
Ing. Ladislav Kizak
predseda predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Emerich Šinka
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Miroslav Kollár, PhD.
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

Infra Services, a.s.
Hraničná č. 10 ⑫
821 05 Bratislava
IČO: 43898190

Príloha č. 6
k Zmluve o dielo č. 149/2009/ZODH/ZA zo dňa 19.10.2009
Harmonogram implementačných prác

HUMAN Klasik						
POPIS ČINNOSTI	DOPRAVA	POČET JEDN.	SADZBA ZA JEDNOTKU	JEDNOTKA	CELKOM	DOPRAVNÉ
Inštalácia systému HUMAN, eHUMAN v rozsahu všetkých zakúpených modulov, formou vzdialeného prístupu		9	59,00 €	žih.	531,00 €	0,00 €
Human Klasik - Personalistika a mudy DELIMITÁCIA na základe spojenia Infra Services + BVS				Úprava	1 930,00 €	0,00 €
Školenie užívateľov Personalistika - tlačové zostavy		12	59,00 €	čih.	708,00 €	0,00 €
Školenie užívateľov Mzdy - tlačové zostavy		6	59,00 €	žih.	354,00 €	0,00 €
Školenie správcu systému v sídle dodávateľa		1	200,00 €	osoba/deň	200,00 €	0,00 €
Spolu	0	28			1 723,00 €	0,00 €

HUMAN Štandard						
POPIS ČINNOSTI	DOPRAVA	POČET JEDN.	SADZBA ZA JEDNOTKU	JEDN.	CELKOM	DOPRAVNÉ
Organizačné riadenie - reimplementácia štandardného riešenia		30	59,00 €	žih.	1 770,00 €	0,00 €
Príprava zamestnancov - import histórie na základe spojenia Infra Services + BVS		12	59,00 €	čih.	708,00 €	0,00 €
Príprava zamestnancov - reimplementácia po Delimitácii na základe spojenia Infra Services + BVS		24	59,00 €	žih.	1 416,00 €	0,00 €
Spolu	0	66			3 894,00 €	0,00 €

HUMAN Profesionál						
POPIS ČINNOSTI	DOPRAVA	POČET JEDN.	SADZBA ZA JEDNOTKU	JEDN.	CELKOM	DOPRAVNÉ
Komunikácia - reimplementácia štandardného riešenia (e-mailové + sms notifikácie)		12	59,00 €	žih.	708,00 €	0,00 €
Personálny utvar - implementácia štandardného riešenia		12	59,00 €	žih.	708,00 €	0,00 €
Spolu	0	24			1 416,00 €	0,00 €

HUMAN Časový manažer						
POPIS ČINNOSTI	DOPRAVA	POČET JEDN.	SADZBA ZA JEDNOTKU	JEDN.	CELKOM	DOPRAVNÉ
Delimitačné práce na základe spojenia Infra Services + BVS		18	59,00 €	žih.	1 062,00 €	0,00 €
Spracovanie dochádzky - konfigurácia		12	59,00 €	čih.	708,00 €	0,00 €
Spracovanie dochádzky - školenie		12	59,00 €	žih.	708,00 €	0,00 €
Spracovanie dochádzky - testovacia prevádzka		6	59,00 €	čih.	354,00 €	0,00 €
Spracovanie dochádzky - odovzdanie do ostrého používania		6	59,00 €	čih.	354,00 €	0,00 €
Plánovanie dochádzky - konfigurácia		3	59,00 €	čih.	177,00 €	0,00 €
Plánovanie dochádzky - školenie		3	59,00 €	čih.	177,00 €	0,00 €
Plánovanie dochádzky - testovacia prevádzka		3	59,00 €	čih.	177,00 €	0,00 €
Plánovanie dochádzky - odovzdanie do ostrého používania		3	59,00 €	čih.	177,00 €	0,00 €
Spolu	0	66			3 894,00 €	0,00 €

eHUMAN						
POPIS ČINNOSTI	DOPRAVA	POČET JEDN.	SADZBA ZA JEDNOTKU	JEDN.	CELKOM	DOPRAVNÉ
eInformačný server - implementácia štandardného riešenia		12	59,00 €	žih.	708,00 €	0,00 €
eSchvaľovanie neprítomnosti - implementácia štandardného riešenia		18	59,00 €	žih.	1 062,00 €	0,00 €
eHodnotenie - implementácia štandardného riešenia		30	59,00 €	čih.	1 770,00 €	0,00 €
eVzdelávanie - implementácia štandardného riešenia		18	59,00 €	žih.	1 062,00 €	0,00 €
ePersonalistika - implementácia štandardného riešenia		18	59,00 €	žih.	1 062,00 €	0,00 €
Spolu	0	96			5 664,00 €	0,00 €

Celková cena implementácie vrátane dopravného, bez DPH **18 591,00 €**

Dopravné náklady z dôvodu súčasnej pandemická situácie nie sú súčasťou cenovej ponuky. Implementácia prebieha formou vzdialeného prístupu. V prípade nutnosti alebo zmeny situácie je možná implementáciu vykonávať aj u zákazníka. Cestovné náklady budú následne fakturované na základe skutočnosti.

V sídle servisného strediska - paušál	11,00 €
mimo sídla servisného strediska (ZA/PN/KE/BB)	0,43 €
Počet km na jednu cestu	0

Skratky:
 Žid. = Žiadosť, Čih. = Človekohodina, * = voliteľná položka
 1 Žid. = 6 hodín, po 11:00 hodínach začína nový Žid.
 Implementácia štandardného riešenia príslušného modulu = nastavenie, školenie, testovacia prevádzka

Implementačné práce budú zrealizované do 31.5.2021.

= Nasleduje podpisová strana =

V Žiline, dňa ...3.1.MAR.2021...

ZHOTOVITEĽ :

HOURL, spol. s r.o.²

M. R. Štefánika 836/33

010 01 ŽILINA

IČO: 31586124

.....
Ing. Milan Urbaník
konateľ
HOURL, spol. s r.o.

OBJEDNÁVATEĽ :

.....
Ing. Ladislav Kizak
predseda predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Emerich Šinka
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Miroslav Kollár, PhD.
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

Infra Services, a.s.
Hraničná č. 10
821 05 Bratislava
IČO: 43898190

Príloha č. 7
k Zmluve o dielo č. 149/2009/ZODH/ZA zo dňa 19.10.2009
Rozsah dochádzkového systému CONTAL OK

SOFTWARE

Názov	Popis	Počet	Jednotka	Jednotková cena	Cena celkom
Contal Timelec Attendance Standard ServerPack	SW licencia pre HOUR	1	ks	1,00 €	1,00 €
Medzisúččet					1,00 €

ZARIADENIA

Názov	Popis	Počet	Jednotka	Jednotková cena	Cena celkom
CCR-HD Premium Plus	Dotykový terminál, 7" kapacitný displej, kamera, PoE, HID 125 kHz	10	ks	720,00 €	7 200,00 €
CCR-H-U-Mini	USB čítač kariet, HID 125 kHz	1	ks	125,00 €	125,00 €
Inšalačný materiál	Káble, krabice, chráničky, drobné montážne a spojovacie prvky	1	ks	450,00 €	450,00 €
Medzisúččet					7 775,00 €

PRÁCE

Názov	Popis	Počet	Jednotka	Jednotková cena	Cena celkom
Inšalačné práce	Inštalácia technických prostriedkov a kabeláže, servisné práce súvisiace s technickými prostriedkami	40	čhod	28,00 €	1 120,00 €
Softvérové práce	Inštalácia programového vybavenia, konfigurovanie systémových parametrov, tvorba databáz, integračné testy	8	čhod	59,00 €	472,00 €
Školenie	Školenie používateľov, hands on training	4	čhod	59,00 €	236,00 €
Medzisúččet					1 828,00 €

CESTOVNÉ A DOPRAVNÉ NÁKLADY

Názov	Popis	Počet	Jednotka	Jednotková cena	Cena celkom
Dopravné náklady	ZA-BA-ZA	400	km	0,43 €	172,00 €
Medzisúččet					172,00 €

V Žiline, dňa **31 MAR. 2021**

Celkový súčet bez DPH **9 778,00 €**

ZHOTOVITEL
HOUR, spol. s r.o.²
M. R. Štefánika 36/33
010 01 ŽILINA
IČO: 31536163

OBJEDNÁVATEL :

.....
Ing. Milan Urbaník
konateľ
HOUR, spol. s r.o.

.....
Ing. Ladislav Kizak
predseda predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Emerich Šinka
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

.....
Ing. Miroslav Kollár, PhD.
člen predstavenstva
Infra Services, a.s.

Infra Services
Hraničná č. 10
821 05 Bratislava V
IČO: 43898100

